
Vážení spoluobčané, 

úvodem mi dovolte, abych touto cestou poděkoval všem občanům, kteří přišli k 
letošním komunálním volbám , za projevenou důvěru. Všech hlasů si nejen já, ale 
celé zvolené zastupitelstvo, velmi vážíme. Zároveň je to pro nás velmi zavazující. 
Budeme se po celé čtyřleté volební období snažit, abychom pracovali co nejlépe ve 
prospěch občanů naší obce, budeme řešit Vaše problémy a podněty a budeme se 
snažit splnit všechny body našeho volebního programu. 

S blížícím se koncem roku 2014 je čas na jeho zhodnocení. Byl to rok hektický a 
podařilo se zrealizovat mnoho užitečného pro naši obec. Vloni vybudovaná 
splašková kanalizace a čistírna odpadních vod je v letošním roce plně funkční, šetří 
životní prostředí a přispívá ke kvalitnějšímu bydlení v obci. V minulých dnech jsme 
úspěšně zkolaudovali největší investiční akci tohoto roku a slavnostně jsme 
otevřeli Víceúčelové sportovní zařízení s restaurací, bowlingem, zázemím pro 
fotbalisty a multifunkční sportovní halou. Věřím, že toto zařízení, jehož hodnota je 
více jak 13,5 milionu korun, bude sloužit ke spokojenosti všech občanů.  

Velký kus práce byl odveden v obecních lesích, a to hlavně díky tomu, že se nám 
podařilo celoročně zaměstnat 10 pracovníků, na jejichž mzdy nám přispívá Úřad 
práce. Tito pracovníci provádějí nejen práce v lesích, ale také v obci na vysekávání 
travnatých ploch, na údržbě obecního majetku a na zajišťování chodu čistírny 
odpadních vod.  

Jsem rád, že mohu konstatovat, že se podstatnou měrou zlepšilo třídění odpadů z 
Vašich domácností. Byla zvýšena četnost odvozu kontejnerů na tříděný odpad, do 
všech domácností jsme rozdali tašky pro lepší odnos do kontejnerů a časem jste si 
také zvykli odevzdávat papír a kartonové obaly do základní školy. V příštím roce 
plánujeme navýšení počtu kontejnerů na plasty a sklo. Díky tomu, že třídíte odpad, 
přitékají do obecního rozpočtu finanční prostředky a můžeme držet sazbu 
poplatku za svoz komunálního odpadu na současné výši 400,- Kč. Také se nám 
podařilo snížit dluh na tomto místním poplatku, bohužel se tak muselo stát i 
formou exekucí. Netěší nás, že k takovému kroku musíme přistupovat.  

Ještě nevíme, jaká bude zima, nicméně kdyby nás překvapila nečekaná nadílka 
sněhu, obracím se již nyní touto cestou na majitele vozidel, kteří je parkují na 
obecních komunikacích, aby svá auta včas přeparkovali tak, aby nebránila 
odklízení sněhu a provádění zimní údržby. V opačném případě můžeme odklidit 
jen úzký pruh komunikace a při déletrvajícím sněžení bude problém hromady 
sněhu odklízet, neboť nebude kam.  

Do období blížících se vánočních svátků a nového roku chci Vám všem popřát 
jejich příjemné prožití, hodně zdraví, štěstí a osobních i pracovních úspěchů.  

                                                                                          Zdeněk Fusik, starosta obce 

 



Výsledky voleb do obecního zastupitelstva 

Volby proběhly 10. a 11. října 2014 a na ustavujícím zasedání dne 5. 11. 2014 
byl starostou obce zvolen opět p. Zdeněk Fusik, místostarostou p. Rostislav 
Bialek.  
Předsedou finančního výboru byla zvolena p. Miloslava Valčuhová, členy jsou   
p. Olga Fusíková a p. Alena Jahnová 
Předsedou kontrolního výboru byl zvolen p. Tomáš Vlček, členy jsou p. Olga 
Tobolová a  p. Monika Vlčková. 
Předsedou hospodářského výboru byl zvolen p. Ladislav Trubianský, členy jsou 
p. Rostislav Bialek a p. Aleš Hlubek. 
Předsedou kulturního výboru byla zvolena p. Eva Slezáčková, členy jsou p. 
Tomáš Houska a p. Eva Čajková.  
Sedmým členem zastupitelstva je p. ing. Jan Prusek  
 
 
Úřední hodiny Obecního úřadu v předvánočním  a vánočním období 
Obecní úřad bude z důvodu čerpání řádné dovolené uzavřen od 22.12.2014 do 
2. ledna 2015 včetně.  Otevřeno bude v pondělí 5. ledna 2015.  
 
 
Odvoz odpadů 
Svozová firma OZO Ostrava s.r.o  informuje, že v období vánočních svátků a 
nového roku bude vyvážen odpad beze změn ve svozových dnech. 
 
 
 
Plánované akce 
Novoroční přípitek proběhne 1. ledna 2015, a to 15 min. po silvestrovské 
půlnoci u fotbalového hřiště. 

Obecní ples připravujeme na pátek 20. února 2015  

Dětský maškarní ples připravujeme na 18. dubna 2015 

 

 
 
 
 
 
 



Vánoční bohoslužby v kostele svatého Vavřince v Bílově 

Štědrý den – středa 24. 12. - 15:00 - dětská „půlnoční“ bohoslužba 
Narození Páně – čtvrtek 25. 12. - 10:30      
Svatý  Štěpán – pátek 26. 12. - 10:30  
Slavnost Matky Boží, Panny Marie, Nový rok – čtvrtek 1. 1. 2015 - 10:30  
 

Předvánoční zastavení 
V úterý 23. prosince od 16 - 17 hod. vás zveme ke krátkému předvánočnímu 
zastavení.  Za zvuku varhanní hudby se v prostorách předsíně kostela svatého 
Mikuláše v Bílovci setkáte se svatou rodinou. Můžete si zapálit a odnést domů 
betlémské světlo a přenést tak vánoční atmosféru do svých domovů. 
„Betlémské světlo“, si můžete také zapálit a odnést v přinesených lampičkách 
na Štědrý den 24. prosince z kostela sv. Vavřince v Bílově po dětské bohoslužbě, 
která začíná v 15:00 hodin. 
Aktuální informace najdete na www.farnostbilovec.cz 
Přeji vám pokojné a ve vzájemném porozumění prožité vánoční svátky. 

 

Farář Lumír Tkáč  
 

 

Tříkrálová sbírka 2015 

Začátkem ledna u Vašich dveří opět zazvoní koledníci – tři králové a budou Vám 
nejen přát vše dobré v novém roce, ale také  Vás žádat o finanční příspěvek na 
projekty Charity. 65% vybraných peněz, které zůstávají Charitě Studénka, 
bychom v roce 2015 rádi využili na finanční podporu volnočasových aktivit dětí 
z obcí, kde se sbírka realizuje, podporu pečovatelské služby ve Studénce, 
Pustějově, Bartošovicích, Albrechtičkách a Velkých Albrechticích a na nákup a 
údržbu zdravotnických a kompenzačních pomůcek do půjčovny. 
V letošním roce pro Charitu Studénka  tři králové koledovali v 15 obcích, 
zapečetěno bylo 96 pokladniček a celkem jste přispěli částkou 501 631 Kč. 
Výtěžek ve výši 326 000 Kč byl použit na částečnou úhradu nově zakoupeného 
automobilu, podporu provozu pečovatelské služby, zakoupení a opravu 
zdravotnických a kompenzačních pomůcek. Část peněz směřovala na celostátní 
projekty a humanitární pomoc. 
Děkujeme Vám za stálou přízeň, vstřícnost a štědrost, kterou pomáháte všem 
potřebným spoluobčanům.  
Radost a pokoj v době vánoční i po celý rok 2015 Vám přejí pracovníci Charity 
Studénka. 
                                              Bc.Jarmila Pomikálková, DiS., koordinátor sbírky 

http://www.farnostbilovec.cz/


Víceúčelové sportovní zařízení 

V pátek 12.12.2014 bylo slavnostně otevřeno Víceúčelové sportovní zařízení 
v naší obci. Celý objekt, jež zahrnuje restauraci, dvě bowlingové dráhy, zázemí 
pro fotbalisty a víceúčelovou sportovní halu, byl dán do pronájmu společnosti 
Taredo Taxi s.r.o., p. Lukáši Bartkovi. Je možná také rezervace salonku – zimní 
zahrady s kapacitou cca 50 osob na soukromé oslavy. K dispozici je také dětský 
koutek s hračkami a skluzavkou.  

Otevírací doba restaurace „Sportovní centrum Bílov“ 
pondělí až čtvrtek 13:00 hod. -22:00 hod. 
pátek 13:00 hod. -24:00 hod. 
sobota 10:00 hod. -24:00 hod. 
neděle 10:00 hod. -21:00 hod. 
Cena za pronájem bowlingové dráhy :  
140 Kč do 17:00  hod.         
180 Kč od 17:00 hod.  do konce provozní doby restaurace 
Cena za pronájem sportovní haly :  
200 Kč do 15:00 hod. 
300 Kč od 15:00 hod. do konce provozní doby restaurace 
Kontakt na rezervace bowlingu, sportovní haly, salonku atd. : 603 736 722 
www.stránky restaurace : www.sport-bilov.cz 
 
 
 
Rozbor hospodaření na rozhledně  za dobu od  1. 4. 2014 do 30. 11. 2014                      

Tržby z prodeje občerstvení, vstupného a reklam. předmětů             98 442,00        
Celkové náklady (pořízení zboží, mzdy, drobný materiál)                  136 938,00     
Rozhledna vykazuje za rok  2014  ztrátu   38 496,-             

Počet návštěvníků dospělých     2597  (v min.letech 2201, 2273,2003,1576,)  
Počet návštěvníků dětských         542  (v min.letech 425,418,482,464,399,)  
Hromadné vstupenky (3)               75 
Slevněné vstupenky                       13 
CELKEM návštěvníků            3227  (v min.letech 2826,2841,2535,2090,)  

Oproti roku 2013 navštívilo rozhlednu o 401 návštěvníků více, je to nejvíce 
návštěvníků od otevření rozhledny.  Také hrubé tržby jsou nejvyšší v historii. 
Mzdové náklady letos nepokrýval dotací Úřad práce, provoz rozhledny byl o 
jeden měsíc prodloužen, z tohoto důvodu skončilo hospodaření na rozhledně 
v letošním roce ztrátou. 

                                                                                                        Pavla Sikorová, účetní   

http://www.stránky/


Co se událo v obci od posledního vydání zpravodaje 

Běh na rozhlednu – proběhl 3. 10. 2014 a soutěžilo celkem 14 závodníků.  
V kategorii děti a žáci :  1.místo Mário Denis Baláž        52“ 
                                          2.místo Hana Hasalová          1´17“ 
                                          3.místo Vanda Slezáčková     1´21“ 
V kategorii ženy :           1.místo Jana Hasalová               42“ 
                                          2.místo Eva Slezáčková              47“ 
                                         3.místo Denisa Giňová                53“ 
V kategorii muži:           1.místo Zdeněk Fusík                  32“ 
                                         2.místo Květoslav Slezáček        37“ 
                                         3.místo Milan Baláž                     50“ 

Rybí hody pořádané Občanským sdružením Rybářů Bílov dne 18. 10.2014 měly 
velký úspěch, hlavně díky výběru hudby a mistra kuchaře. 

Zájezd do vinného sklepa uspořádala Obec Bílov 24. 10. 2014 a opět se setkal 
s pozitivními ohlasy. 

Diamantovou svatbu, tj. 60 let od uzavření manželství, oslavili 16. 10. 2014 
manželé Helena a Miroslav Ovesní. Obecní úřad pro ně připravil 25. 10. 2014 
v kulturním domě slavnostní svatební obřad.  

Vítání občánků proběhlo v kulturním domě 28. 10. 2014, besídku připravily děti 
ze základní školy spolu s p. učitelkou Světlanou Munzarovou.  

Setkání s jubilanty se uskutečnilo rovněž 28. 10. 2014 v kulturním domě, bylo 
připraveno pohoštění a malé dárky, pro radost zahrála cimbálovka. Toto 
přátelské posezení bylo velmi příjemné a bylo také rozloučením s paní Janou 
Polákovou, končící předsedkyní kulturního výboru.   

Hubertská zábava se uskutečnila 22. 11. 2014 v sále kulturního domu. Jako 
vždy se Myslivecké sdružení postaralo o dobrou zábavu. 

Adventní věnce  - tradiční výroba adventních věnců spojená s ochutnávkou 
punče se konala 29. 11. 2014, tentokrát  v budově Obecního úřadu. Byla poprvé 
spojená s rozsvícením vánočního stromku. 

Mikulášská nadílka pro děti do 10 let proběhla 6. 12. 2014 v kulturním domě.  

Slavnostní otevření Víceúčelového sportovního zařízení se konalo 12. 12. 2014 

Adventní koncert se uskutečnil v neděli 14.12.2014 v kostele sv.Vavřince, 
vystoupil soubor Šajtar z Ostravy a koncert se setkal s velmi pozitivními ohlasy 
zúčastněných občanů. Každý host k zážitku dostal ještě jmelí a perníčky.  



Předvánoční čas v mateřské školce 

V předvánočním pracovním shonu je potřeba „dobít baterky“ a děti to umí 
znamenitě. Přesvědčila jsem se o tom na krátké návštěvě v místní mateřské 
školce, kam jsem šla děti vyzpovídat, jak se těší na vánoce a co by chtěly najít 
pod stromečkem. Seděli jsme na zemi a volně debatovali, oči jim jen svítily, 
téma to pro ně bylo velmi zajímavé. Ve třídě svítil krásně ozdobený stromeček a 
děti se rychle rozpovídaly.               
Na otázku, co se jim vybaví při slovíčku „vánoce“, na mně děti vykřikovaly : 
Dárečky ! Stromeček ! Baňky ! Světýlka ! Cukroví ! Perníčky ! Koledy ! Betlém !  
Přímo se nabízela další otázka, jestli děti píší dopis Ježíškovi – všichni dopis 
Ježíškovi posílají, některým jej píší rodiče nebo sourozenci, jiní do dopisu kreslí, 
co by si přáli. Někteří jej dali za okno, jiní přáníčko vypustili přivázané na 
nafukovacím balonku.  
A nejvíce děti zářily, když odpovídaly na otázku, co by chtěly najít pod 
stromečkem, co by jim udělalo největší radost : 
DARINKA – lego, puzzle, tablet, nějaké hry 
FILÍPEK – fotbalovou desku (prý je to stolní fotbálek), aktovku 
LAURINKA – svítící auto 
HANIČKA – česací panenku, domeček pro panenky, tablet 
STELINKA – hru Paní Pavouková (pokud možno žlutou), panenku s domečkem 
PÉŤA – autíčko 
ZUZANKA – auto, panenku, plyšáčky, nějakou hračku s krtečkem 
KRISTÝNKA – hru Paní Pavouková (pokud možno fialovou), plavací panenku s  
                         brýlemi 
Doba se změnila, vůbec netuším, co je „Paní Pavouková“, ale nevadí. Určitě by 
si všichni vzpomněli na spoustu jiných dárečků. Hodně dětí si v této souvislosti 
vzpomnělo i na své sourozence a taky by pro ně chtěli od Ježíška přinést 
dárečky. A Kristýnka by si ještě přála sníh ! Jak skromné přání …. 
Taky školka by měla Ježíškovi poslat dopis, protože děti by si přály nový bagr, 
lego, autíčka, nářadí a taky něco pro holčičky.  
Na rozloučenou mi děti přednesly 3 krásné básničky a zazpívaly také koledy. 
Jsou moc šikovní, roztomilí a hodně toho umí. Snad jim Ježíšek donese nějaké 
ty dárečky, protože tvářičky jim hořely nedočkavostí už teď ! Byly to moc 
příjemně strávené chvíle.  
Tak krásné vánoce, milé dětičky ! 
   
        Pavla Sikorová 
        Obecní úřad Bílov 
 
 



… mohlo by Vás zajímat ….. 

1) Sleva na dani na dítě ve školce  - zákonem č. 247/2014 Sb. a novelou zákona 
č. 586/1992 Sb. byla zavedena sleva na dani za umístění dítěte v předškolním 
zařízení (mateřská škola, dětská skupina). Tuto slevu si zaměstnaný rodič může 
uplatnit v rámci ročního zúčtování již za rok 2014. Výše slevy se prokazuje 
potvrzením mateřské školy o výši vynaložených výdajů za umístění dítěte 
v tomto zařízení a potvrzení musí obsahovat jméno dítěte a celkovou 
zaplacenou částku „školného“.  
Protože se jedná o slevu jako o roční odpočet od celoroční daně, je nastaven 
maximální limit odpočtu, a to max. 8500,- Kč ročně za rok 2014. Nad tuto 
částku nebude sleva zohledněna.  
 
2) Změna výše daňového zvýhodnění na dítě – od 1.1.2015 bude stávající 
daňové zvýhodnění na každé dítě 1117,- Kč měsíčně změněno takto: 
- měsíční daňové zvýhodnění na jedno dítě 1117,- Kč 
- měsíční daňové zvýhodnění na druhé dítě 1317,- Kč 
- měsíční daňové zvýhodnění na třetí a každé další dítě 1417,- Kč. 
 
3) Sleva na dani u pracujících starobních důchodců – za období roku 2014 je 
možné slevu na dani v souladu se stávající právní úpravou zohlednit v rámci 
ročního zúčtování. Za rok 2013 lze uplatnit slevu zpětně, a to podáním 
daňového přiznání k finančnímu úřadu.   
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

…. a jeden recept na vánoční cukroví …. 
 
ČOKOLÁDOVÁ HNÍZDA S NUTELLOU 
200  g moučkového cukru, 100 g hořké čokolády, 100 g másla, 300 g BE-BE 
sušenek, 200 ml vody, 200 g kokosu, dvojbarevná nutella. 
V hrnci rozpustíme ve 200 ml vody cukr, v momentě varu ihned odstavíme 
z plotny. Přidáme máslo a čokoládu a necháme rozpustit. Následně přidáme 
podrcené sušenky a 100 g kokosu (můžeme přidat podle své chuti i rozinky, 
oříšky …). Vše promícháme a rukama tvarujeme nejdříve kuličky, ze kterých 
vytvoříme hnízda. Obalíme v kokosu a hnízdo naplníme nutellou.  
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